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1 – Inmigración 

1.1 – Opiniones sobre las mujeres inmigrantes extranjeras 
 
DÍGAME, POR FAVOR, EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO O NO CON EL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES (MUY 
DE ACUERDO; DE ACUERDO; NI DE ACUERDO NI EN DESACUERDO; EN DESACUERDO; MUY EN DESACUERDO) 
 

TOTALES 
 

Muy de acuerdo 6 
De acuerdo 37 

43 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 20 20 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 22 
Muy en desacuerdo 12 

34 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS PERMITE 
CUBRIR PUESTOS DE 
TRABAJO QUE NO SE CUBREN 
DE OTRA FORMA 

Ns/Nc 3 3 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 24 
De acuerdo 34 

58 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 13 13 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 18 
Muy en desacuerdo 5 

23 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
SE BENEFICIAN 
EXCESIVAMENTE DEL 
SISTEMA DE PROTECCIÓN 
SOCIAL 

Ns/Nc 6 6 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 16 
De acuerdo 29 

45 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 16 16 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 21 
Muy en desacuerdo 4 

25 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

EN TÉRMINOS ECONÓMICOS, 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
RECIBEN MÁS DE LO QUE 
APORTAN A LA SOCIEDAD 
VASCA 

Ns/Nc 13 13 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 3 
De acuerdo 27 

30 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 19 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 27 
Muy en desacuerdo 15 

42 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
CONTRIBUYEN A MEJORAR 
NUESTRA ECONOMÍA 

Ns/Nc 8 8 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 8 
De acuerdo 44 

52 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12 12 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 18 
Muy en desacuerdo 9 

27 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

SI NO FUERA POR LOS HIJOS 
E HIJAS DE LAS MUJERES 
EXTRANJERAS, EUSKADI 
PERDERÍA POBLACIÓN 

Ns/Nc 9 9 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 4 
De acuerdo 26 

30 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 19 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 30 
Muy en desacuerdo 14 

44 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS GARANTIZA LA 
CONCILIACIÓN DOMÉSTICA Y 
LABORAL DE LAS MUJERES 
VASCAS 

Ns/Nc 6 6 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 8 
De acuerdo 39 

47 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14 14 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 24 
Muy en desacuerdo 11 

35 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LAS MUJERES EXTRANJERAS 
SON IMPORTANTES PARA 
CUIDAR A NUESTROS 
MAYORES Y A NUESTROS 
MENORES 

Ns/Nc 3 3 Ns/Nc 
Muy de acuerdo 4 
De acuerdo 34 

38 Muy de acuerdo +  
De acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21 21 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
En desacuerdo 23 
Muy en desacuerdo 10 

33 En desacuerdo +  
Muy en desacuerdo 

LA CONTRIBUCIÓN SOCIAL DE 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
ES MUY IMPORTANTE 

Ns/Nc 7 7 Ns/Nc 

Porcentajes verticales 100 100  
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TOTALES 

EN TÉRMINOS GENERALES, ¿DIRÍA UD. QUE LA LLEGADA DE MUJERES 
INMIGRANTES TIENE EFECTOS POSITIVOS O NEGATIVOS PARA LA 
SOCIEDAD VASCA? DÉME, POR FAVOR UNA PUNTUACIÓN DE 0 (EFECTOS 
MUY NEGATIVOS) A 10 (EFECTOS MUY POSITIVOS) PUNTOS. 

4,8 

Media (0=Muy negativos — 10=Muy positivos) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 21 
 
 

1.2 – Simpatía hacia las mujeres inmigrantes según su procedencia y situación 
 
 

 
 TOTALES 

EUROPEAS OCCIDENTALES 6,0 

PARAGUAYAS, NICARAGÜENSES 5,5 

CHINAS, ASIÁTICAS 5,5 

COLOMBIANAS, PERUANAS 5,5 

ÁFRICA NEGRA, SUBSAHARIANAS 5,4 

NORTE DE ÁFRICA, MAGREB: MARRUECOS, ARGELIA 4,8 

RUMANAS, DEL ESTE DE LA UE 4,4 

DÍGAME, POR FAVOR, EN UNA ESCALA 
DE 0 A 10 LA SIMPATÍA QUE UD. SIENTE 
POR LOS SIGUIENTES COLECTIVOS DE 
MUJERES INMIGRANTES EXTRANJERAS 
QUE RESIDEN EN NUESTRO PAÍS, 
TENIENDO EN CUENTA QUE 0 SIGNIFICA 
NINGUNA SIMPATÍA Y 10 MUCHA 
SIMPATÍA 

MUJERES INMIGRANTES IRREGULARES, SIN PAPELES, 
INDEPENDIENTEMENTE DE SU NACIONALIDAD 4,1 

Medias (0=Ninguna simpatía — 10=Mucha simpatía) 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 22 
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2 – Participación ciudadana y transparencia 

2.1 – Pertenencia a grupos y organizaciones 
 

PARA CADA UNO DE LOS SIGUIENTES GRUPOS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. PERTENECE 
Y PARTICIPA, PERTENECE, PERO NO PARTICIPA, ANTES PERTENECÍA, PERO AHORA NO, O NUNCA HA PERTENECIDO: 

 

TOTALES  

Pertenece y participa 3 

Pertenece pero no participa 3 
6 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 4 4 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 89 89 Nunca ha pertenecido 

A UN PARTIDO POLÍTICO 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Pertenece y participa 9 

Pertenece pero no participa 7 
16 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 9 9 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 73 73 Nunca ha pertenecido 

A UN SINDICATO O A  
UNA ASOCIACIÓN DE 
EMPRESARIOS 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Pertenece y participa 6 

Pertenece pero no participa 3 
9 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 8 8 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 83 83 Nunca ha pertenecido 

A ORGANIZACIONES  
RELIGIOSAS O  
PARROQUIALES 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Pertenece y participa 6 

Pertenece pero no participa 2 
8 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 5 5 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 86 86 Nunca ha pertenecido 

A ORGANIZACIONES  
O MOVIMIENTOS DE  
DERECHOS HUMANOS / 
PROTECCIÓN DE  
ANIMALES, MEDIO  
AMBIENTE 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Pertenece y participa 22 

Pertenece pero no participa 5 
27 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 14 14 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 58 58 Nunca ha pertenecido 

A GRUPOS CULTURALES,  
DE OCIO O CLUBES  
DEPORTIVOS 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Pertenece y participa 13 

Pertenece pero no participa 4 
17 Pertenece 

Antes pertenecía pero ahora no 7 7 Antes pertenecía pero ahora no 

Nunca ha pertenecido 75 75 Nunca ha pertenecido 

A ONGS O GRUPOS  
DE VOLUNTARIADO 

Ns/Nc 1 1 Ns/Nc 

Porcentajes verticales 100 100  
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Pertenencia a grupos y organizaciones (RESUMEN) 
 
 

PARA CADA UNO DE LOS SIGUIENTES GRUPOS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. 
PERTENECE Y PARTICIPA, PERTENECE, PERO NO PARTICIPA, ANTES PERTENECÍA, PERO AHORA NO, O NUNCA HA 
PERTENECIDO: 

 

TOTALES 

Pertenece y participa en alguno 38 

Pertenece a alguno, pero no participa en ninguno 12 

Ahora no pertenece a ninguno, pero ha pertenecido 17 

No ha pertenecido nunca a ninguno 32 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 
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2.2 – Participación en acciones políticas y sociales 
 
 

AHORA LE VOY A MENCIONAR DIVERSAS FORMAS DE PARTICIPACIÓN EN ACCIONES SOCIALES Y POLÍTICAS. POR 
FAVOR, INDÍQUEME, PARA CADA UNA DE ELLAS, SI UD. LA HA REALIZADO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES: 

 
 

 % DE QUIENES CONTESTAN “SÍ” TOTALES 

PARTICIPAR EN UNA MANIFESTACIÓN AUTORIZADA 33 

PARTICIPAR EN UNA HUELGA 33 

COLABORAR CON UNA ONG 28 

FIRMAR UNA PETICIÓN REIVINDICATIVA 26 

PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE PROTESTA 20 

COLABORAR CON UN SINDICATO 13 

DAR A CONOCER TU PUNTO DE VISTA EN UN DEBATE O FORO ON-LINE 13 

COLABORAR CON UN PARTIDO POLÍTICO 6 

OTRO TIPO DE COLABORACIÓN 12 
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* En estudios anteriores las opciones de respuesta dadas fueron: “Colaborar con sindicato o grupo para intentar influir en 
decisiones públicas” y “Participar en un foro o grupo de discusión política en internet” 
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Participación en acciones políticas y sociales (RESUMEN) 
 
 

AHORA LE VOY A MENCIONAR DIVERSAS FORMAS DE PARTICIPACIÓN EN ACCIONES SOCIALES Y POLÍTICAS. POR 
FAVOR, INDÍQUEME, PARA CADA UNA DE ELLAS, SI UD. LA HA REALIZADO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES: 

 

TOTALES 

No ha participado en ninguna 34 

Ha participado en 1 o 2 37 

Ha participado en 3 o 4 17 

Ha participado en 5 o más 13 

Porcentajes verticales 100 
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2.3 – Opinión sobre formas de participación 
 
 

 
 TOTALES 

Votar en las elecciones 52 

Tomar parte en una manifestación 7 

Participar en debates con responsables políticos 6 

Ser miembro o apoyo de una ONG 5 

Firmar una petición 5 

Unirse a un partido político 3 

Afiliarse a un sindicato 2 

Otras 6 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
ACCIONES CONSIDERA MÁS 
IMPORTANTE PARA GARANTIZAR 
QUE SU VOZ SEA ESCUCHADA POR 
LOS RESPONSABLES POLÍTICOS? 

Ns/Nc 14 

Porcentajes verticales 100 
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2.4 – Opinión sobre el modo de designación de candidatos en los partidos políticos 

 
 

 TOTALES 

Cada partido debe ser libre para hacerlo como prefiera 18 

Realizando elecciones primarias entre sus afiliados 16 

Realizando elecciones primarias abriéndolas también a 
sus simpatizantes 44 

Otras 5 

CADA VEZ QUE SE VAN A CELEBRAR 
ELECCIONES SE HABLA MUCHO SOBRE 
CÓMO DEBERÍAN SELECCIONAR LOS 
PARTIDOS A SUS CANDIDATOS. ¿CUÁL 
DE LAS SIGUIENTES TRES POSIBLES 
MANERAS DE HACERLO LE PARECE A 
USTED MEJOR? 

Ns/Nc 17 

Porcentajes verticales 100 
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2.5 – Transparencia en las administraciones públicas 
 
 

 
 TOTALES 

Las administraciones deben proteger la información 
sobre su actividad y difundir únicamente aquella 
que sea de su interés para la población 

12 

Las administraciones deben publicar en internet la 
mayor parte de su actividad para que la ciudadanía 
pueda conocerla y hacer propuestas 

76 

ÚLTIMAMENTE SE OYE HABLAR MÁS 
SOBRE LA NECESIDAD DE MEJORAR LA 
TRANSPARENCIA EN LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
AFIRMACIONES ENCAJA MEJOR CON SU 
IDEA DE TRANSPARENCIA? 

Ns/Nc 12 

Porcentajes verticales 100 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 31 

 



Temas de actualidad (Trabajo de campo: 18/04/2012) 

 Gabinete de Prospección Sociológica - Presidencia del Gobierno Vasco 
8 

 
2.6 – Conocimiento del movimiento 15-M y de sus características 

 

TOTALES 

Sí 78 

No 15 ¿HA OÍDO HABLAR O CONOCE UD. EL 
MOVIMIENTO DEL 15M? 

Ns/Nc 7 

Porcentajes verticales 100 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 32 
 
 

 
 TOTALES 

La protesta contra la situación económica en general 51 

La protesta contra la situación económica y social de la 
juventud 46 

El rechazo a los partidos políticos 36 

La búsqueda de un modelo democrático más participativo 28 

El uso masivo de las redes sociales como medio de 
movilización 9 

¿CUÁLES SON PARA UD. LAS DOS 
PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS DE 
ESTE MOVIMIENTO SOCIAL? 

Otras 7 

Pregunta realizada sólo a quienes han oído hablar o conocen el movimiento del 15M (78%). 
Los porcentajes no suman 100 porque se pedía dar dos respuestas 

 Página para consultar los resultados por colectivos: 33 
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* CIS (Centro de Investigaciones Sociológicas),  
estudio nº 2.920, noviembre 2011 - enero 2012. 
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3 – Tren de Alta Velocidad 

3.1 – Nivel de información y conocimiento sobre el Tren de Alta Velocidad 
 
 

TOTALES 

Muy informado/a 5 

Bastante informado/a 26 

Poco informado/a 48 

Nada informado/a 18 

CAMBIANDO DE TEMA, ¿EN QUÉ MEDIDA 
ESTÁ UD. INFORMADO/A SOBRE EL 
PROYECTO Y LAS OBRAS RELATIVAS A LA 
“Y” VASCA O TREN DE ALTA VELOCIDAD? 

Ns/Nc 3 

Porcentajes verticales 100 
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3.2 – Valoración del proyecto y de sus efectos 
3.2.1 – En la economía vasca 

 
 

TOTALES 

Más bien positivos 71 

Ni positivos ni negativos * 5 

Más bien negativos 9 

EN SU OPINIÓN, ¿LA CONSTRUCCIÓN DE 
LA “Y” VASCA TENDRÁ EFECTOS MÁS BIEN 
POSITIVOS O MÁS BIEN NEGATIVOS PARA 
LA ECONOMÍA VASCA? 

Ns/Nc 16 

Porcentajes verticales 100 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
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3.2.2 – En el medio ambiente 

 
 

TOTALES 

Más bien positivos 24 

Ni positivos ni negativos * 17 

Más bien negativos 41 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN NEGATIVOS 
PARA EL MEDIO AMBIENTE? 

Ns/Nc 18 

Porcentajes verticales 100 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
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3.2.3 – En la calidad de vida 

 
 

TOTALES 

Más bien positivos 75 

Ni positivos ni negativos * 8 

Más bien negativos 7 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN NEGATIVOS 
PARA LA CALIDAD DE VIDA EN LAS 
CAPITALES VASCAS? 

Ns/Nc 11 

Porcentajes verticales 100 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
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3.3 – Postura ante el Tren de Alta Velocidad 

 
 

TOTALES 

Totalmente a favor 14 

A favor 41 

Ni a favor ni en contra 27 

En contra 7 

Totalmente en contra 3 

¿Y, EN GENERAL, UD. ESTÁ A FAVOR O EN 
CONTRA DE LA “Y” VASCA, TAL Y COMO 
ESTÁ APROBADA ACTUALMENTE? 

Ns/Nc 8 

Porcentajes verticales 100 
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4 - Ficha técnica 
 
 
La recogida de la información se realizó el día 18 de abril de 2012, a través de entrevista telefónica individual, mediante 
cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa de la población de la Comunidad Autónoma 
del País Vasco. 

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la elaboración del informe es responsabilidad exclusiva 
del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco. La recogida de información fue 
realizada por la empresa Ikerfel, sita en Campo Volantín, 21, Bilbao. 

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas para el total de la CAPV: 
250 en Araba, 450 en Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución real 
de la población por territorios. 

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado, mediante rutas 
aleatorias –a partir de 100 puntos de inicio- de 10 encuestas cada una, con selección posterior de las personas según 
cuotas de sexo, edad y situación laboral. 

El error muestral se estima en un + 3 ,16% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5. 
 



Temas de actualidad (Trabajo de campo: 18/04/2012) 
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5 – Características de la población entrevistada 
 
 

Hombre 50 
SEXO 

Mujer 50 

Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 

18-29 21 

30-45 30 

46-64 27 
GRUPOS DE EDAD 

>=65 22 

Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 
 
 

Trabajo remunerado 50 

En paro 6 

Labores de casa 16 

Estudiando principalmente 4 

Jubilado/a, pensionista, incapacitado/a 24 

OCUPACIÓN 
PRINCIPAL 

Otras situaciones 1 

Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 
 
 

Sí, correctamente 16 

Sí, bastante bien 5 

Sí, puede hablar algo 15 

Sabe palabras 21 

No, nada 30 

CONOCIMIENTO DE 
EUSKERA 
(hablado) 

Ns/Nc 13 

Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 



Temas de actualidad (Trabajo de campo: 18/04/2012) 
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6 - Anexo: Resultados por colectivos 
 

Las variables de cruce que se presentan en este anexo se construyen a partir de los siguientes colectivos: 

• Territorio: Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. 

• Sexo: Hombre y Mujer. 

• Grupos de edad: 18-29, 30-45, 46-64 y >=65. 

• Recuerdo de voto en Generales 2011: PNV / EAJ, AMAIUR, PSE-EE, PP, IU-EZKER ANITZA, UPD, Otros+Blancos, 
Abstención y Ns/Nc. 
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1 – Inmigración 
1.1 – Opiniones sobre las mujeres inmigrantes extranjeras 
  
DÍGAME, POR FAVOR, EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO O NO CON EL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES (MUY DE ACUERDO; DE ACUERDO; NI DE ACUERDO NI EN 
DESACUERDO; EN DESACUERDO; MUY EN DESACUERDO) 
 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Muy de acuerdo 6 5 5 6 5 6 5 6 7 4 

De acuerdo 37 38 35 42 37 37 36 34 35 47 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 20 18 19 23 22 18 23 22 20 15 

En desacuerdo 22 20 24 20 21 23 22 23 23 18 

Muy en desacuerdo 12 17 13 6 11 12 12 11 12 11 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS PERMITE 
CUBRIR PUESTOS DE TRABAJO 
QUE NO SE CUBREN DE OTRA 
FORMA 

Ns/Nc 3 1 5 3 3 4 2 4 3 5 

Muy de acuerdo 24 25 27 19 20 28 22 27 24 22 

De acuerdo 34 32 35 34 36 33 34 33 34 38 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 13 11 12 16 14 12 16 13 13 12 

En desacuerdo 18 16 17 20 19 17 21 17 20 13 

Muy en desacuerdo 5 10 4 4 5 5 4 5 6 5 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
SE BENEFICIAN 
EXCESIVAMENTE DEL SISTEMA 
DE PROTECCIÓN SOCIAL 

Ns/Nc 6 5 5 7 6 5 4 6 3 10 

Muy de acuerdo 16 18 19 11 16 17 18 17 17 12 

De acuerdo 29 33 28 30 26 32 26 29 32 29 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 16 12 15 18 17 15 21 13 15 17 

En desacuerdo 21 17 20 26 24 18 19 25 21 20 

Muy en desacuerdo 4 8 4 3 4 5 5 4 4 5 

EN TÉRMINOS ECONÓMICOS, 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
RECIBEN MÁS DE LO QUE 
APORTAN A LA SOCIEDAD 
VASCA 

Ns/Nc 13 12 14 11 13 13 11 12 11 17 

Muy de acuerdo 3 4 3 3 4 2 3 3 5 2 

De acuerdo 27 25 25 32 30 24 26 30 23 30 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 20 18 21 20 19 27 13 22 18 

En desacuerdo 27 27 29 24 26 29 27 28 28 26 

Muy en desacuerdo 15 17 17 10 14 16 11 18 15 14 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
CONTRIBUYEN A MEJORAR 
NUESTRA ECONOMÍA 

Ns/Nc 8 6 8 9 7 9 6 9 8 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 
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DÍGAME, POR FAVOR, EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO O NO CON EL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES (MUY DE ACUERDO; DE ACUERDO; NI DE ACUERDO NI EN 
DESACUERDO; EN DESACUERDO; MUY EN DESACUERDO) 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Muy de acuerdo 8 10 9 7 9 8 8 8 7 11 

De acuerdo 44 41 43 47 45 43 43 43 46 44 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12 12 11 14 12 12 12 13 12 10 

En desacuerdo 18 18 19 18 15 21 19 21 16 16 

Muy en desacuerdo 9 10 10 6 9 8 10 9 8 8 

SI NO FUERA POR LOS HIJOS E 
HIJAS DE LAS MUJERES 
EXTRANJERAS, EUSKADI 
PERDERÍA POBLACIÓN 

Ns/Nc 9 9 9 8 9 8 8 6 10 12 

Muy de acuerdo 4 5 5 3 3 6 3 4 4 6 

De acuerdo 26 19 26 29 26 26 20 26 27 31 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 13 19 22 21 17 23 16 21 16 

En desacuerdo 30 36 29 29 30 30 38 30 28 24 

Muy en desacuerdo 14 18 16 10 14 15 14 17 11 13 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS GARANTIZA LA 
CONCILIACIÓN DOMÉSTICA Y 
LABORAL DE LAS MUJERES 
VASCAS 

Ns/Nc 6 9 6 7 5 8 2 5 9 10 

Muy de acuerdo 8 10 8 9 8 9 7 9 8 10 

De acuerdo 39 34 38 43 41 37 31 37 38 53 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14 18 13 15 16 13 17 16 12 13 

En desacuerdo 24 20 26 22 24 24 33 24 28 8 

Muy en desacuerdo 11 12 12 8 8 13 10 13 9 11 

LAS MUJERES EXTRANJERAS 
SON IMPORTANTES PARA 
CUIDAR A NUESTROS 
MAYORES Y A NUESTROS 
MENORES 

Ns/Nc 3 6 3 3 4 3 2 2 4 5 

Muy de acuerdo 4 6 3 5 3 5 5 4 4 3 

De acuerdo 34 32 32 39 41 28 28 36 32 41 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21 21 21 22 23 19 24 20 22 19 

En desacuerdo 23 22 26 20 19 27 26 24 23 19 

Muy en desacuerdo 10 10 12 5 8 12 10 11 10 8 

LA CONTRIBUCIÓN SOCIAL DE 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
ES MUY IMPORTANTE 

Ns/Nc 7 8 6 9 6 9 7 5 9 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 
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DÍGAME, POR FAVOR, EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO O NO CON EL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES (MUY DE ACUERDO; DE ACUERDO; NI DE ACUERDO NI EN 
DESACUERDO; EN DESACUERDO; MUY EN DESACUERDO) 
 
 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza UPD 

Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Muy de acuerdo 6 6 10 9 0 3 0 8 4 4 

De acuerdo 37 40 39 34 50 56 37 36 34 35 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 20 16 24 19 22 4 52 28 19 22 

En desacuerdo 22 21 15 26 14 22 11 27 26 21 

Muy en desacuerdo 12 14 12 11 0 14 0 2 13 13 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS PERMITE 
CUBRIR PUESTOS DE TRABAJO 
QUE NO SE CUBREN DE OTRA 
FORMA 

Ns/Nc 3 3 0 2 14 0 0 0 4 5 

Muy de acuerdo 24 24 15 30 20 18 0 30 27 23 

De acuerdo 34 37 32 29 32 20 48 39 37 35 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 13 12 19 8 24 22 0 13 13 12 

En desacuerdo 18 16 19 21 12 23 52 14 16 19 

Muy en desacuerdo 5 7 9 8 4 6 0 3 2 4 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
SE BENEFICIAN 
EXCESIVAMENTE DEL SISTEMA 
DE PROTECCIÓN SOCIAL 

Ns/Nc 6 4 6 4 8 11 0 2 6 7 

Muy de acuerdo 16 24 14 20 9 5 0 27 15 12 

De acuerdo 29 27 25 24 32 28 11 31 35 30 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 16 15 14 14 14 23 0 16 17 17 

En desacuerdo 21 20 28 25 21 33 52 17 19 20 

Muy en desacuerdo 4 3 8 5 6 5 0 4 1 5 

EN TÉRMINOS ECONÓMICOS, 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
RECIBEN MÁS DE LO QUE 
APORTAN A LA SOCIEDAD 
VASCA 

Ns/Nc 13 11 10 11 19 6 37 6 13 16 

Muy de acuerdo 3 1 7 4 11 6 0 1 2 2 

De acuerdo 27 28 36 25 26 51 11 23 25 25 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 16 22 13 16 23 0 20 20 23 

En desacuerdo 27 28 20 36 26 12 52 35 31 23 

Muy en desacuerdo 15 17 8 16 2 6 0 19 16 17 

LAS MUJERES INMIGRANTES 
CONTRIBUYEN A MEJORAR 
NUESTRA ECONOMÍA 

Ns/Nc 8 10 6 6 19 1 37 3 7 10 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286)

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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DÍGAME, POR FAVOR, EN QUÉ MEDIDA ESTÁ UD. DE ACUERDO O NO CON EL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES (MUY DE ACUERDO; DE ACUERDO; NI DE ACUERDO NI EN 
DESACUERDO; EN DESACUERDO; MUY EN DESACUERDO) 
 
 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP 
IU-Ezker 
Anitza UPD 

Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Muy de acuerdo 8 9 18 5 7 12 0 3 8 7 

De acuerdo 44 46 54 42 61 53 0 39 42 40 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 12 12 9 12 5 11 0 14 11 15 

En desacuerdo 18 20 9 23 2 9 63 13 26 18 

Muy en desacuerdo 9 11 4 4 6 11 0 24 8 9 

SI NO FUERA POR LOS HIJOS E 
HIJAS DE LAS MUJERES 
EXTRANJERAS, EUSKADI 
PERDERÍA POBLACIÓN 

Ns/Nc 9 3 5 13 20 3 37 7 6 11 

Muy de acuerdo 4 5 7 3 0 2 0 3 4 5 

De acuerdo 26 25 31 26 40 33 0 22 20 26 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 19 18 19 18 23 26 0 13 22 18 

En desacuerdo 30 32 24 30 29 28 100 33 39 24 

Muy en desacuerdo 14 13 11 16 7 11 0 24 12 16 

LA LLEGADA DE MUJERES 
EXTRANJERAS GARANTIZA LA 
CONCILIACIÓN DOMÉSTICA Y 
LABORAL DE LAS MUJERES 
VASCAS 

Ns/Nc 6 6 7 7 2 0 0 5 4 10 

Muy de acuerdo 8 7 11 12 0 10 0 5 10 8 

De acuerdo 39 45 45 32 50 48 37 32 36 37 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14 12 16 14 18 5 52 9 13 18 

En desacuerdo 24 21 22 30 13 27 11 37 30 19 

Muy en desacuerdo 11 11 6 9 10 6 0 16 9 14 

LAS MUJERES EXTRANJERAS 
SON IMPORTANTES PARA 
CUIDAR A NUESTROS 
MAYORES Y A NUESTROS 
MENORES 

Ns/Nc 3 4 2 2 9 5 0 0 2 4 

Muy de acuerdo 4 3 6 5 2 5 0 2 6 3 

De acuerdo 34 39 44 28 52 34 48 27 29 33 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21 16 22 20 19 17 52 30 23 22 

En desacuerdo 23 22 17 26 13 30 0 26 26 24 

Muy en desacuerdo 10 10 7 12 9 6 0 11 10 10 

LA CONTRIBUCIÓN SOCIAL DE 
LAS MUJERES INMIGRANTES 
ES MUY IMPORTANTE 

Ns/Nc 7 11 3 8 5 8 0 4 5 9 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286)

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

EN TÉRMINOS GENERALES, ¿DIRÍA UD. QUE LA 
LLEGADA DE MUJERES INMIGRANTES TIENE EFECTOS 
POSITIVOS O NEGATIVOS PARA LA SOCIEDAD VASCA? 
DÉME, POR FAVOR UNA PUNTUACIÓN DE 0 (EFECTOS 
MUY NEGATIVOS) A 10 (EFECTOS MUY POSITIVOS) 
PUNTOS 

4,8 4,4 4,6 5,2 4,8 4,7 5,0 4,8 4,7 4,5 

n (Absolutos sin ponderar) (971) (242) (438) (291) (486) (485) (201) (293) (262) (215) 

 
 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 
Anitza UPD Otros+ 

Blancos Abstención Ns/Nc 

EN TÉRMINOS GENERALES, ¿DIRÍA UD. QUE LA LLEGADA 
DE MUJERES INMIGRANTES TIENE EFECTOS POSITIVOS 
O NEGATIVOS PARA LA SOCIEDAD VASCA? DÉME, POR 
FAVOR UNA PUNTUACIÓN DE 0 (EFECTOS MUY 
NEGATIVOS) A 10 (EFECTOS MUY POSITIVOS) PUNTOS 

4,8 4,8 5,7 4,9 5,0 5,1 4,5 4,5 4,3 4,6 

n (Absolutos sin ponderar) (971) (194) (121) (105) (41) (28) (2) (56) (148) (276) 
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1.2 – Simpatía hacia las mujeres inmigrantes según su procedencia y situación 

 

DÍGAME, POR FAVOR, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 LA SIMPATÍA QUE UD. SIENTE POR LOS SIGUIENTES COLECTIVOS DE MUJERES INMIGRANTES EXTRANJERAS QUE RESIDEN EN NUESTRO PAÍS, 
TENIENDO EN CUENTA QUE 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y 10 MUCHA SIMPATÍA: 

 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

EUROPEAS OCCIDENTALES 6,0 5,6 6,0 6,1 6,1 5,8 6,5 6,1 5,9 5,2 

n (Absolutos sin ponderar) (915) (230) (410) (275) (457) (458) (191) (281) (244) (199) 

PARAGUAYAS, NICARAGÜENSES 5,5 5,2 5,5 5,8 5,7 5,4 5,8 5,8 5,3 5,0 

n (Absolutos sin ponderar) (883) (229) (392) (262) (438) (445) (191) (276) (235) (181) 

CHINAS, ASIÁTICAS 5,5 5,2 5,6 5,6 5,7 5,4 6,1 5,6 5,3 5,0 

n (Absolutos sin ponderar) (897) (230) (409) (258) (450) (447) (195) (276) (238) (188) 

COLOMBIANAS, PERUANAS 5,5 5,2 5,4 5,8 5,5 5,4 5,8 5,6 5,3 5,2 

n (Absolutos sin ponderar) (948) (237) (428) (283) (472) (476) (200) (291) (254) (203) 

ÁFRICA NEGRA, SUBSAHARIANAS 5,4 4,9 5,3 5,7 5,4 5,4 6,0 5,7 5,1 4,6 

n (Absolutos sin ponderar) (894) (229) (406) (259) (447) (447) (188) (277) (236) (193) 

NORTE DE ÁFRICA, MAGREB: MARRUECOS, ARGELIA 4,8 4,3 4,7 5,1 4,9 4,6 5,5 5,0 4,3 4,1 

n (Absolutos sin ponderar) (911) (235) (411) (265) (463) (448) (193) (276) (243) (199) 

RUMANAS, DEL ESTE DE LA UE 4,4 4,2 4,4 4,5 4,5 4,4 5,4 4,5 4,1 3,6 

n (Absolutos sin ponderar) (908) (232) (410) (266) (453) (455) (192) (281) (245) (190) 

MUJERES INMIGRANTES IRREGULARES, SIN PAPELES, 
INDEPENDIENTEMENTE DE SU NACIONALIDAD 4,1 3,7 4,0 4,5 4,1 4,1 4,9 4,5 3,7 3,1 

n (Absolutos sin ponderar) (902) (227) (414) (261) (455) (447) (188) (278) (239) (197) 
 

Medias (0=Ninguna simpatía — 10=Mucha simpatía) 
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DÍGAME, POR FAVOR, EN UNA ESCALA DE 0 A 10 LA SIMPATÍA QUE UD. SIENTE POR LOS SIGUIENTES COLECTIVOS DE MUJERES INMIGRANTES EXTRANJERAS QUE RESIDEN EN NUESTRO PAÍS, 
TENIENDO EN CUENTA QUE 0 SIGNIFICA NINGUNA SIMPATÍA Y 10 MUCHA SIMPATÍA: 
 
 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 
 TOTALES 

PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 
Anitza UPD Otros+ 

Blancos Abstención Ns/Nc 

EUROPEAS OCCIDENTALES 6,0 5,6 6,3 6,6 6,3 6,5 8,7 5,9 5,9 5,6 

n (Absolutos sin ponderar) (915) (183) (113) (101) (38) (27) (3) (57) (135) (258) 

PARAGUAYAS, NICARAGÜENSES 5,5 5,2 6,3 5,8 6,0 6,5 7,1 5,0 5,4 5,3 

n (Absolutos sin ponderar) (883) (172) (112) (101) (36) (26) (3) (55) (122) (256) 

CHINAS, ASIÁTICAS 5,5 5,5 5,8 5,6 5,8 6,2 6,2 5,3 5,5 5,3 

n (Absolutos sin ponderar) (897) (185) (112) (97) (36) (25) (3) (53) (132) (254) 

COLOMBIANAS, PERUANAS 5,5 5,3 6,3 5,8 5,5 6,3 7,6 5,1 5,4 5,2 

n (Absolutos sin ponderar) (948) (193) (119) (102) (37) (27) (3) (58) (142) (267) 

ÁFRICA NEGRA, SUBSAHARIANAS 5,4 5,0 6,3 5,7 5,7 5,9 7,6 5,5 5,2 5,1 

n (Absolutos sin ponderar) (894) (186) (106) (94) (37) (27) (3) (54) (134) (253) 

NORTE DE ÁFRICA, MAGREB: MARRUECOS, ARGELIA 4,8 4,2 5,6 4,9 4,6 5,3 6,6 4,9 4,6 4,7 

n (Absolutos sin ponderar) (911) (187) (111) (97) (38) (27) (3) (55) (133) (260) 

RUMANAS, DEL ESTE DE LA UE 4,4 3,9 5,1 4,6 4,9 4,5 6,6 4,2 4,4 4,5 

n (Absolutos sin ponderar) (908) (188) (114) (100) (36) (27) (3) (53) (131) (256) 

MUJERES INMIGRANTES IRREGULARES, SIN PAPELES, 
INDEPENDIENTEMENTE DE SU NACIONALIDAD 4,1 3,7 5,2 4,6 3,7 4,2 5,0 3,8 3,8 4,0 

n (Absolutos sin ponderar) (902) (187) (116) (100) (39) (27) (3) (53) (133) (244) 

 
Medias (0=ninguna simpatía — 10=mucha simpatía)  
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2 – Participación ciudadana y transparencia 
2.1 – Pertenencia a grupos y organizaciones 
 
PARA CADA UNO DE LOS SIGUIENTES GRUPOS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. PERTENECE Y PARTICIPA, PERTENECE, PERO NO PARTICIPA, ANTES 
PERTENECÍA, PERO AHORA NO, O NUNCA HA PERTENECIDO: 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Pertenece y participa 3 2 3 2 4 2 4 2 5 1

Pertenece pero no participa 3 2 2 5 3 3 2 3 4 3

Antes pertenecía pero ahora no 4 1 4 5 3 5 3 3 5 6

Nunca ha pertenecido 89 93 89 86 88 89 88 92 84 89

A UN PARTIDO POLÍTICO 

Ns/Nc 1 1 1 2 2 1 3 0 2 1
Pertenece y participa 9 11 10 7 11 7 12 12 11 1 
Pertenece pero no participa 7 10 6 7 8 6 6 9 9 3 

Antes pertenecía pero ahora no 9 11 9 9 11 7 4 9 12 13 

Nunca ha pertenecido 73 68 73 75 68 79 77 70 67 82 

A UN SINDICATO O A UNA 
ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS 

Ns/Nc 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 

Pertenece y participa 6 8 4 7 4 7 2 4 8 10 
Pertenece pero no participa 3 3 2 4 3 3 1 3 2 6 

Antes pertenecía pero ahora no 8 8 8 7 6 10 3 7 11 10 

Nunca ha pertenecido 83 79 84 82 86 79 94 86 78 73 

A ORGANIZACIONES RELIGIOSAS 
O PARROQUIALES 

Ns/Nc 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 

Pertenece y participa 6 5 6 7 7 5 4 7 8 5 
Pertenece pero no participa 2 3 2 3 2 3 1 2 3 3 

Antes pertenecía pero ahora no 5 5 6 2 4 5 6 4 5 3 

Nunca ha pertenecido 86 86 85 87 85 87 88 86 82 88 

A ORGANIZACIONES O 
MOVIMIENTOS DE DERECHOS 
HUMANOS / PROTECCIÓN DE 
ANIMALES, MEDIO AMBIENTE 

Ns/Nc 1 2 1 1 1 1 1 0 2 1 

Pertenece y participa 22 26 21 23 25 19 25 23 23 16 
Pertenece pero no participa 5 6 4 5 4 6 3 6 4 7 

Antes pertenecía pero ahora no 14 15 14 15 17 12 20 16 11 11 

Nunca ha pertenecido 58 52 60 56 53 62 51 54 61 66 

A GRUPOS CULTURALES, DE OCIO 
O CLUBES DEPORTIVOS 

Ns/Nc 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Pertenece y participa 13 12 14 12 12 15 11 14 16 10 
Pertenece pero no participa 4 4 3 6 4 5 1 6 3 6 

Antes pertenecía pero ahora no 7 7 6 7 7 5 9 7 5 5 

Nunca ha pertenecido 75 74 75 74 75 74 77 72 74 78 

A ONGs O GRUPOS DE 
VOLUNTARIADO 

Ns/Nc 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 
    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 
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PARA CADA UNO DE LOS SIGUIENTES GRUPOS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. PERTENECE Y PARTICIPA, PERTENECE, PERO NO PARTICIPA, ANTES 
PERTENECÍA, PERO AHORA NO, O NUNCA HA PERTENECIDO: 

 
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+
Blancos

Absten-
ción Ns/Nc 

Pertenece y participa 3 6 5 3 10 5 0 0 0 2

Pertenece pero no participa 3 2 10 7 0 0 0 1 1 2

Antes pertenecía pero ahora no 4 5 1 6 0 5 0 3 3 5

Nunca ha pertenecido 89 85 81 83 90 90 100 96 96 90

A UN PARTIDO POLÍTICO 

Ns/Nc 1 2 2 1 0 0 0 0 1 1
Pertenece y participa 9 10 12 9 5 32 52 13 7 7 
Pertenece pero no participa 7 10 12 9 0 10 0 8 5 5 

Antes pertenecía pero ahora no 9 11 6 15 5 0 0 8 9 9 

Nunca ha pertenecido 73 67 68 65 91 58 48 71 79 77 

A UN SINDICATO O A UNA 
ASOCIACIÓN DE EMPRESARIOS 

Ns/Nc 1 3 2 1 0 0 0 0 0 1 

Pertenece y participa 6 6 3 3 12 3 0 4 3 8 
Pertenece pero no participa 3 4 2 1 5 0 0 2 3 2 

Antes pertenecía pero ahora no 8 13 6 8 11 7 0 7 5 7 

Nunca ha pertenecido 83 74 88 87 72 90 100 86 87 82 

A ORGANIZACIONES RELIGIOSAS 
O PARROQUIALES 

Ns/Nc 1 4 1 1 0 0 0 0 1 0 

Pertenece y participa 6 10 6 9 5 10 0 6 2 5 
Pertenece pero no participa 2 3 4 5 5 2 0 0 2 1 

Antes pertenecía pero ahora no 5 5 3 3 5 5 37 11 4 5 

Nunca ha pertenecido 86 80 87 83 85 84 63 83 91 88 

A ORGANIZACIONES O 
MOVIMIENTOS DE DERECHOS 
HUMANOS / PROTECCIÓN DE 
ANIMALES, MEDIO AMBIENTE 

Ns/Nc 1 3 1 1 0 0 0 0 1 0 

Pertenece y participa 22 21 32 19 22 30 0 27 19 21 
Pertenece pero no participa 5 5 11 5 5 8 0 4 3 4 

Antes pertenecía pero ahora no 14 13 15 8 15 17 37 18 21 12 

Nunca ha pertenecido 58 59 42 66 58 45 63 49 55 63 

A GRUPOS CULTURALES, DE OCIO 
O CLUBES DEPORTIVOS 

Ns/Nc 1 2 0 1 0 0 0 3 1 0 

Pertenece y participa 13 12 8 18 21 20 0 20 8 13 
Pertenece pero no participa 4 2 8 6 2 10 0 1 2 5 

Antes pertenecía pero ahora no 7 4 8 1 10 8 0 8 8 7 

Nunca ha pertenecido 75 78 74 73 67 62 100 70 80 73 

A ONGs O GRUPOS DE 
VOLUNTARIADO 

Ns/Nc 1 3 1 1 0 0 0 0 1 2 
    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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Pertenencia a grupos y organizaciones (RESUMEN) 
 
 
PARA CADA UNO DE LOS SIGUIENTES GRUPOS QUE LE VOY A LEER A CONTINUACIÓN, DÍGAME, POR FAVOR, SI UD. PERTENECE Y PARTICIPA, PERTENECE, PERO NO PARTICIPA, ANTES 
PERTENECÍA, PERO AHORA NO, O NUNCA HA PERTENECIDO: 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Pertenece y participa en alguno 38 43 38 38 41 36 40 41 40 31 

Pertenece a alguno, pero no participa en ninguno 12 13 11 12 12 12 8 14 13 12 

Ahora no pertenece a ninguno, pero ha pertenecido 17 18 17 18 20 15 21 16 16 19 

No ha pertenecido nunca a ninguno 32 26 34 31 27 37 30 30 30 39 

Ns/Nc 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Pertenece y participa en alguno 38 41 41 34 53 57 52 51 29 36 

Pertenece a alguno, pero no participa en ninguno 12 10 21 18 5 7 0 10 11 10 

Ahora no pertenece a ninguno, pero ha pertenecido 17 19 15 14 12 11 37 16 24 17 

No ha pertenecido nunca a ninguno 32 29 24 33 31 25 11 23 36 36 

Ns/Nc 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.2 – Participación en acciones políticas y sociales 
 
AHORA LE VOY A MENCIONAR DIVERSAS FORMAS DE PARTICIPACIÓN EN ACCIONES SOCIALES Y POLÍTICAS. POR FAVOR, INDÍQUEME, PARA CADA UNA DE ELLAS, SI UD. LA HA REALIZADO EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES: 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  % DE QUIENES CONTESTAN “SÍ” TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

PARTICIPAR EN UNA MANIFESTACIÓN AUTORIZADA 33 35 36 27 37 29 43 39 32 12 

PARTICIPAR EN UNA HUELGA 33 33 32 35 36 29 47 42 30 4 

COLABORAR CON UNA ONG 28 26 28 29 27 29 21 32 29 28 

FIRMAR UNA PETICIÓN REIVINDICATIVA 26 30 25 26 29 23 26 35 27 9 

PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE PROTESTA 20 24 21 16 24 16 24 25 20 7 

COLABORAR CON UN SINDICATO 13 16 12 14 15 12 15 16 15 4 

DAR A CONOCER TU PUNTO DE VISTA EN UN DEBATE O FORO ON-LINE 13 17 14 8 15 11 17 12 14 8 

COLABORAR CON UN PARTIDO POLÍTICO 6 4 6 6 7 4 6 6 6 5 

OTRO TIPO DE COLABORACIÓN 12 13 13 10 17 7 10 13 15 9 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

 
 

RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 
 % DE QUIENES CONTESTAN “SÍ” TOTALES 

PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 
Anitza UPD Otros+

Blancos
Absten-

ción Ns/Nc 

PARTICIPAR EN UNA MANIFESTACIÓN AUTORIZADA 33 33 65 31 3 86 0 62 23 22 

PARTICIPAR EN UNA HUELGA 33 30 59 33 0 70 0 40 25 31 

COLABORAR CON UNA ONG 28 24 30 35 41 31 0 27 26 26 

FIRMAR UNA PETICIÓN REIVINDICATIVA 26 22 53 31 9 48 0 34 23 19 

PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE PROTESTA 20 18 51 18 4 35 0 37 12 14 

COLABORAR CON UN SINDICATO 13 16 22 10 6 22 52 13 12 11 

DAR A CONOCER TU PUNTO DE VISTA EN UN DEBATE O FORO ON-LINE 13 9 18 10 25 23 11 25 11 10 

COLABORAR CON UN PARTIDO POLÍTICO 6 8 20 10 10 5 0 2 0 1 

OTRO TIPO DE COLABORACIÓN 12 16 18 12 14 20 0 8 11 8 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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Participación en acciones políticas y sociales (RESUMEN) 
 
 
AHORA LE VOY A MENCIONAR DIVERSAS FORMAS DE PARTICIPACIÓN EN ACCIONES SOCIALES Y POLÍTICAS. POR FAVOR, INDÍQUEME, PARA CADA UNA DE ELLAS, SI UD. LA HA REALIZADO EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES: 

 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

No ha participado en ninguna 34 31 33 36 27 40 25 26 36 53 

Ha participado en 1 o 2 37 36 37 37 41 33 41 36 33 38 

Ha participado en 3 o 4 17 18 16 17 16 17 19 22 17 5 

Ha participado en 5 o más 13 15 14 10 16 10 15 16 14 4 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

No ha participado en ninguna 34 39 11 30 32 6 37 18 41 42 

Ha participado en 1 o 2 37 27 28 42 62 28 63 46 36 37 

Ha participado en 3 o 4 17 21 27 17 7 43 0 18 15 11 

Ha participado en 5 o más 13 13 33 12 0 23 0 18 8 10 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.3 – Opinión sobre formas de participación 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Votar en las elecciones 52 56 53 48 50 54 47 48 56 58 

Tomar parte en una manifestación 7 5 7 7 8 6 9 7 7 4 

Participar en debates con responsables 
políticos 6 7 8 4 6 7 9 8 5 3 

Ser miembro o apoyo de una ONG 5 6 5 5 5 6 5 5 5 6 

Firmar una petición 5 5 5 6 7 3 5 8 3 3 

Unirse a un partido político 3 0 3 5 3 4 5 3 3 1 

Afiliarse a un sindicato 2 3 2 2 3 1 3 4 1 0 

Otras 6 7 6 5 6 6 8 6 5 4 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
ACCIONES CONSIDERA MÁS 
IMPORTANTE PARA GARANTIZAR QUE 
SU VOZ SEA ESCUCHADA POR LOS 
RESPONSABLES POLÍTICOS? 

Ns/Nc 14 10 12 19 13 14 11 11 13 22 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Votar en las elecciones 52 59 40 58 70 41 11 51 35 58 

Tomar parte en una manifestación 7 7 14 5 0 7 0 10 11 3 

Participar en debates con responsables 
políticos 6 7 10 8 11 11 0 3 7 4 

Ser miembro o apoyo de una ONG 5 5 7 2 6 5 0 4 5 6 

Firmar una petición 5 6 6 2 0 1 52 9 9 3 

Unirse a un partido político 3 2 4 6 0 10 0 6 4 2 

Afiliarse a un sindicato 2 0 3 3 0 6 0 2 3 2 

Otras 6 3 8 5 4 0 37 8 9 5 

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
ACCIONES CONSIDERA MÁS 
IMPORTANTE PARA GARANTIZAR QUE 
SU VOZ SEA ESCUCHADA POR LOS 
RESPONSABLES POLÍTICOS? 

Ns/Nc 14 11 9 11 9 19 0 7 16 18 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.4 – Opinión sobre el modo de designación de candidatos en los partidos políticos 

 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Cada partido debe ser libre para hacerlo 
como prefiera 18 16 18 19 19 17 15 16 19 22 

Realizando elecciones primarias entre sus 
afiliados 16 15 18 15 16 17 19 21 11 14 

Realizando elecciones primarias 
abriéndolas también a sus simpatizantes 44 46 44 43 44 44 48 44 49 32 

Otras 5 4 7 4 6 4 7 6 5 3 

CADA VEZ QUE SE VAN A CELEBRAR 
ELECCIONES SE HABLA MUCHO 
SOBRE CÓMO DEBERÍAN 
SELECCIONAR LOS PARTIDOS A SUS 
CANDIDATOS. ¿CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES TRES POSIBLES 
MANERAS DE HACERLO LE PARECE A 
USTED MEJOR? 

Ns/Nc 17 18 15 20 15 18 12 13 16 29 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Cada partido debe ser libre para hacerlo 
como prefiera 18 16 23 12 24 26 0 27 11 20 

Realizando elecciones primarias entre sus 
afiliados 16 18 14 19 3 11 37 14 22 15 

Realizando elecciones primarias 
abriéndolas también a sus simpatizantes 44 51 50 53 44 57 63 45 38 35 

Otras 5 3 7 2 6 6 0 4 6 7 

CADA VEZ QUE SE VAN A CELEBRAR 
ELECCIONES SE HABLA MUCHO 
SOBRE CÓMO DEBERÍAN 
SELECCIONAR LOS PARTIDOS A SUS 
CANDIDATOS. ¿CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES TRES POSIBLES 
MANERAS DE HACERLO LE PARECE A 
USTED MEJOR? 

Ns/Nc 17 11 7 14 24 0 0 9 23 22 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.5 – Transparencia en las administraciones públicas 

 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Las administraciones deben proteger la informa-
ción sobre su actividad y difundir únicamente 
aquella que sea de su interés para la población 

12 14 13 9 10 14 12 9 10 19 

Las administraciones deben publicar en internet 
la mayor parte de su actividad para que la ciuda-
danía pueda conocerla y hacer propuestas 

76 77 77 73 81 71 79 82 78 59 

ÚLTIMAMENTE SE OYE HABLAR MÁS 
SOBRE LA NECESIDAD DE MEJORAR 
LA TRANSPARENCIA EN LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. ¿CUÁL 
DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 
ENCAJA MEJOR CON SU IDEA DE 
TRANSPARENCIA? 

Ns/Nc 12 9 10 18 10 15 9 9 12 22 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos 

Absten-
ción Ns/Nc 

Las administraciones deben proteger la informa-
ción sobre su actividad y difundir únicamente 
aquella que sea de su interés para la población 

12 12 11 4 26 10 0 20 15 9 

Las administraciones deben publicar en internet 
la mayor parte de su actividad para que la ciuda-
danía pueda conocerla y hacer propuestas 

76 78 83 82 67 80 100 75 75 72 

ÚLTIMAMENTE SE OYE HABLAR MÁS 
SOBRE LA NECESIDAD DE MEJORAR 
LA TRANSPARENCIA EN LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. ¿CUÁL 
DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 
ENCAJA MEJOR CON SU IDEA DE 
TRANSPARENCIA? 

Ns/Nc 12 10 6 14 8 10 0 5 9 19 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2.6 – Conocimiento del movimiento 15-M y de sus características 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 78 76 79 78 82 74 91 85 72 61 

No 15 14 15 15 12 17 7 9 18 28 
¿HA OÍDO HABLAR O CONOCE UD. EL 
MOVIMIENTO DEL 15M? 

Ns/Nc 7 10 6 7 6 8 2 6 10 10 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Sí 78 76 85 79 70 93 48 88 79 74 

No 15 18 13 12 17 0 0 12 15 17 
¿HA OÍDO HABLAR O CONOCE UD. EL 
MOVIMIENTO DEL 15M? 

Ns/Nc 7 6 2 8 13 7 52 0 6 9 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

La protesta contra la situación económica 
en general 51 49 52 51 52 50 56 53 48 45 

La protesta contra la situación económica y 
social de la juventud 46 43 42 52 42 49 39 44 47 57 

El rechazo a los partidos políticos 36 35 39 29 37 34 40 39 32 27 

La búsqueda de un modelo democrático 
más participativo 28 34 28 25 31 24 26 32 26 23 

El uso masivo de las redes sociales como 
medio de movilización 9 14 8 9 10 9 7 12 9 6 

¿CUÁLES SON PARA UD. LAS DOS 
PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS DE 
ESTE MOVIMIENTO SOCIAL? 

Otras 7 6 7 7 5 8 7 4 9 7 

n (Absolutos sin ponderar) (763) (190) (345) (228) (397) (366) (185) (258) (189) (131) 

 
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

La protesta contra la situación económica 
en general 51 48 54 41 41 50 23 61 54 55 

La protesta contra la situación económica 
y social de la juventud 46 54 45 53 35 40 0 36 39 47 

El rechazo a los partidos políticos 36 38 29 39 44 41 0 42 35 32 

La búsqueda de un modelo democrático 
más participativo 28 27 38 29 20 54 0 25 28 22 

El uso masivo de las redes sociales como 
medio de movilización 9 8 12 12 20 2 0 12 11 6 

¿CUÁLES SON PARA UD. LAS DOS 
PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS DE 
ESTE MOVIMIENTO SOCIAL? 

Otras 7 5 5 3 17 4 100 3 7 9 

n (Absolutos sin ponderar) (763) (151) (100) (83) (26) (26) (2) (52) (117) (206) 

Pregunta realizada sólo a quienes han oído hablar o conocen el movimiento del 15M (78%). 
Los porcentajes no suman 100 porque se pedía dar dos respuestas 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3 – Tren de Alta Velocidad 
3.1 – Nivel de información y conocimiento sobre el Tren de Alta Velocidad 

 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Muy informado/a 5 5 4 6 5 4 3 5 5 6 

Bastante informado/a 26 26 26 28 30 23 24 25 29 28 

Poco informado/a 48 48 49 45 45 50 54 50 42 45 

Nada informado/a 18 18 18 17 16 20 18 18 20 16 

CAMBIANDO DE TEMA, ¿EN QUÉ 
MEDIDA ESTÁ UD. INFORMADO/A 
SOBRE EL PROYECTO Y LAS OBRAS 
RELATIVAS A LA “Y” VASCA O TREN 
DE ALTA VELOCIDAD? 

Ns-Nc 3 2 3 4 4 3 1 3 5 6 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Muy informado/a 5 6 9 7 13 1 0 7 0 3 

Bastante informado/a 26 34 36 29 24 33 37 23 19 22 

Poco informado/a 48 47 44 47 55 41 0 54 47 48 

Nada informado/a 18 12 11 13 8 25 63 16 33 17 

CAMBIANDO DE TEMA, ¿EN QUÉ 
MEDIDA ESTÁ UD. INFORMADO/A 
SOBRE EL PROYECTO Y LAS OBRAS 
RELATIVAS A LA “Y” VASCA O TREN 
DE ALTA VELOCIDAD? 

Ns-Nc 3 0 0 4 0 0 0 0 1 9 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.2 – Valoración del proyecto y de sus efectos 
3.2.1 – En la economía vasca 

 
TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Más bien positivos 71 70 72 69 74 67 62 76 72 67 

Ni positivos ni negativos *  5 6 5 5 4 5 5 4 5 7 

Más bien negativos 9 6 9 11 9 9 15 8 7 6 

EN SU OPINIÓN, ¿LA CONSTRUCCIÓN 
DE LA “Y” VASCA TENDRÁ EFECTOS 
MÁS BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA LA ECONOMÍA 
VASCA? 

Ns/Nc 16 18 15 16 13 18 18 12 15 19 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Más bien positivos 71 83 53 85 87 69 89 70 72 60 

Ni positivos ni negativos *  5 2 5 4 4 5 0 5 3 8 

Más bien negativos 9 5 35 2 9 5 0 8 8 7 

EN SU OPINIÓN, ¿LA CONSTRUCCIÓN 
DE LA “Y” VASCA TENDRÁ EFECTOS 
MÁS BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA LA ECONOMÍA 
VASCA? 

Ns/Nc 16 10 6 10 0 21 11 16 17 25 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.2.2 – En el medio ambiente 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Más bien positivos 24 26 23 25 26 22 11 27 26 31 

Ni positivos ni negativos *  17 17 19 13 20 14 13 17 23 11 

Más bien negativos 41 38 41 44 42 41 63 41 30 34 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA EL MEDIO 
AMBIENTE? 

Ns/Nc 18 20 17 19 12 23 13 15 21 23 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Más bien positivos 24 32 10 31 28 21 0 20 18 26 

Ni positivos ni negativos *  17 19 8 19 28 8 52 13 14 19 

Más bien negativos 41 34 78 30 25 52 48 62 52 28 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA EL MEDIO 
AMBIENTE? 

Ns/Nc 18 14 4 20 18 20 0 4 16 27 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.2.3 – En la calidad de vida 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Más bien positivos 75 76 75 74 77 73 73 77 76 72 

Ni positivos ni negativos *  8 10 8 5 7 8 8 8 6 9 

Más bien negativos 7 6 6 9 6 8 11 5 6 6 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA LA CALIDAD DE 
VIDA EN LAS CAPITALES VASCAS? 

Ns/Nc 11 9 11 11 10 11 8 10 12 12 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Más bien positivos 75 85 54 86 90 80 100 67 82 65 

Ni positivos ni negativos *  8 3 12 5 6 6 0 14 3 12 

Más bien negativos 7 2 28 2 0 10 0 6 7 6 

¿Y CREE QUE TENDRÁ EFECTOS MÁS 
BIEN POSITIVOS O MÁS BIEN 
NEGATIVOS PARA LA CALIDAD DE 
VIDA EN LAS CAPITALES VASCAS? 

Ns/Nc 11 10 6 7 3 5 0 13 8 17 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

* Esa opción de respuesta no se leyó a los y las encuestados/as  
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.3 – Postura ante el Tren de Alta Velocidad 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD  TOTALES 
Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Totalmente a favor 14 15 14 14 16 12 7 16 16 15 

A favor 41 43 40 41 44 37 39 44 43 32 

Ni a favor ni en contra 27 25 29 24 22 31 29 24 25 32 

En contra 7 6 6 9 7 7 13 6 4 6 

Totalmente en contra 3 4 3 3 3 3 6 2 2 2 

¿Y, EN GENERAL, UD. ESTÁ A FAVOR 
O EN CONTRA DE LA “Y” VASCA, TAL Y 
COMO ESTÁ APROBADA 
ACTUALMENTE? 

Ns/Nc 8 9 9 8 7 10 5 7 10 12 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (250) (450) (300) (500) (500) (207) (303) (268) (222) 

  
RECUERDO VOTO EN GENERALES 2011 

 TOTALES 
PNV/EAJ AMAIUR PSE-EE PP IU-Ezker 

Anitza UPD Otros+ 
Blancos Abstención Ns/Nc 

Totalmente a favor 14 20 10 18 23 3 0 11 10 14 

A favor 41 50 20 55 59 55 89 22 42 34 

Ni a favor ni en contra 27 21 22 22 15 20 11 44 36 27 

En contra 7 2 25 1 0 6 0 12 7 7 

Totalmente en contra 3 0 18 0 2 5 0 5 0 2 

¿Y, EN GENERAL, UD. ESTÁ A FAVOR 
O EN CONTRA DE LA “Y” VASCA, TAL Y 
COMO ESTÁ APROBADA 
ACTUALMENTE? 

Ns/Nc 8 7 4 3 0 10 0 6 5 17 

 Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (1000) (200) (121) (109) (41) (28) (3) (59) (153) (286) 

 
Los datos correspondientes a votantes de IU y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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